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Regulamin Konkursu Fotograficznego

Konkurs Fotografii Podróżniczej i Turystycznej

„Moje podróże małe i duże”

Przedmiotem fotografii powinny być krajobrazy, zabytki i urokliwe miejsca, które uczestnicy konkursu podziwiali lub zwiedzali w czasie wakacyjnych wojaży.

1.
Organizatorem konkursu jest Gminny Ośrodek Kultury w Suszcu.

2.
Konkurs ma charakter otwarty, mogą wziąć w nim udział wszyscy amatorzy fotografii, którzy ukończyli 15 lat.

3.
Każdy z autorów może nadesłać 3 fotografie.

4.
Prace w formacie JPG o wymiarach min 2000x1600 pikseli należy dostarczyć na nośniku cyfrowym (płyta CD) do GOK w Suszcu (zdjęcia powinny być podpisane i ponumerowane).

5.
Koszt wywołania zdjęć pokryje Organizator. Zdjęcia wywołane będą w formacie 20x30 cm.

6.
Do płyt należy dołączyć: tytuł pracy, imię, nazwisko i adres autora, telefon kontaktowy, komentarz do zdjęcia, nazwę fotografowanego obiektu, miejsce dokonania zdjęcia, oraz oświadczenie o posiadaniu praw autorskich do zdjęć oraz zgodę na przetwarzanie danych osobowych, zgodnie z zał. do niniejszego regulaminu (patrz: formularz zgłoszenia – załącznik nr 1).

7.
 Nie będą brane pod uwagę zdjęcia nie spełniające zasad regulaminu.

8.
Przesłane pliki nie będą zwracane. Z chwilą nadesłania fotografie przechodzą na własność organizatorów, którzy przejmują autorskie prawa majątkowe do nadesłanych prac.

9.
Zdjęcia należy nadsyłać od 1.07.2012 r. do 30.09.2012 r. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi 18.10.2012 r.

10.
Oceny zdjęć dokona jury powołane przez organizatora. Decyzje jury są ostateczne.

11.
Wszyscy laureaci zostaną powiadomieni o werdykcie jury.

12.
Wyniki konkursu oraz nagrodzone prace będą opublikowane w witrynie www.gok.suszec.pl,  oraz w miesięczniku „Nowiny Suszeckiej Gminy”.

13.
Udział w konkursie jest jednoznaczny z nieodpłatnym udzieleniem prawa do nieodpłatnego wykorzystywania prac w następujących polach eksploatacji: druku w dowolnej liczbie publikacji
 i w dowolnym nakładzie, używania ich w Internecie, na materiałach promocyjnych, nadających się do rozpowszechniania w ramach działań Gminnego Ośrodka Kultury w Suszcu.

14.
Organizatorzy przewidują trzy nagrody pieniężne (I, II, III miejsce) oraz 1 wyróżnienie.

15.
Nadesłanie prac oznacza akceptację warunków konkursu i regulaminu, którego ostateczna interpretacja należy do jury konkursu. Żadne odwołania nie zostaną uwzględnione.

16. 
Jury może dokonać innego podziału nagród.

17.
Organizator zastrzega sobie prawo do przerwania lub odwołania konkursu.

18.
Udział w konkursie jest równoznaczny z wyrażeniem przez osoby uczestniczące zgody na przetwarzanie przez Organizatora ich danych osobowych na potrzeby konkursu oraz w celach marketingowych Organizatora (Ustawa o ochronie danych osobowych z dn.29.08.1997 r. Dz.U. Nr 133 poz.833 z póz. zm.).

19.
Nadesłanie prac na konkurs jest równoznaczne z oświadczeniem posiadania praw autorskich do zdjęć i zgody na publikację wizerunku fotografowanych osób oraz akceptacją niniejszego regulaminu.

Oprac. K. Krzempek 
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