„Na głos i ręce” – recital akustyczny Janusza Radka

Gminny Ośrodek Kultury w Suszcu zaprasza na koncert

Walentynkowy w dniu 16 lutego 2013 roku o godzinie 18:00

„Na głos i ręce” – recital akustyczny Janusza Radka jest złożony z piosenek pochodzących
 z różnych programów. 

Jest jakaś magia w takich kameralnych, akustycznych spotkaniach – kiedy słychać ciszę między dźwiękami i kiedy całą uwagę można skupić na jednym punkcie sceny, tym najważniejszym. Taki koncert, w którym za nikim i za niczym nie można się schować ani na moment, to także wielkie wyzwanie dla wykonawcy. Ale jednocześnie sytuacja kiedy praktycznie jedynym i niepodzielnym władcą przestrzeni miedzy sceną i widzami jest wokalista - jest absolutnie komfortowa. Przy dobrym 
i czujnym akompaniatorze, wykonawca może sobie pozwolić na wszystko - na zmianę tempa, wtręt improwizacji, powtórzenie frazy… Wolność absolutna - jedyne ograniczenia to melodia i tekst.

 I w takiej właśnie atmosferze Janusz Radek brzmi niezwykle ciekawie i niepostrzeżenie wciąga widzów do wspólnego muzykowania – choć instrument na scenie jest tylko jeden. A właściwie dwa…
Bilety w cenie 30 zł są do nabycia w Gminnym Ośrodku Kultury w Suszcu (ul. Ogrodowa 22, 43 – 267 Suszec) od 21 stycznia 2013 roku codziennie od poniedziałku do piątku w godzinach 8:30 – 19:30, tel: 32 212 44 91.

Gminny Ośrodek Kultury w Suszcu z przykrością informuje o konieczności odwołania spektaklu „Dieta Cud” z przyczyn od nas niezależnych. Osoby, które zakupiły bilety na spektakl będą mogły wykorzystać je na dowolną biletowaną imprezę (w tej samej cenie bądź za dopłatą) organizowaną przez GOK w Suszcu w terminie do końca 2013 roku z koniecznością wcześniejszego poinformowania organizatora. Więcej informacji można zasięgnąć w biurze GOKu w Suszcu. Za wszelkie utrudnienia przepraszamy.
