Zaproszenie do udziału w XX Regionalnym Przeglądzie Pieśni
„Śląskie Śpiewanie” im. prof. Adolfa Dygacza

Szanowni Państwo

Zespół Pieśni i Tańca "Śląsk" im. Stanisława Hadyny oraz Związek Górnośląski  serdecznie zapraszają do udziału w jubileuszowej XX edycji Regionalnego Przeglądu Pieśni "Śląskie Śpiewanie" im. prof. Adolfa Dygacza.
Od dwudziestu już lat zadaniem Przeglądu jest pielęgnowanie tradycji śpiewaczych regionu śląskiego i prezentacja śląskich pieśni ludowych. Zapraszamy dzieci, młodzież i dorosłych do udziału w eliminacjach rejonowych "Śląskiego Śpiewania". Udział w Przeglądzie to nie tylko rywalizacja o nagrody. Posiadający dwudziestoletnią tradycję Przegląd jest festiwalem różnorodności pod względem doboru repertuaru, kompetencji gwarowej i przygotowania strojów, a uczestników „Śląskiego Śpiewania” niezmiennie jednoczy zainteresowanie pieśnią śląską, chęć podtrzymania tradycji muzycznej, radość ze wspólnego śpiewania i słuchania pieśni. Wszystko to sprzyja umacnianiu więzi młodego pokolenia z Małą Ojczyzną.

W roku jubileuszu 20-lecia konkursu oraz 60-lecia istnienia Zespołu „Śląsk” wszystkich miłośników śpiewu ludowego zapraszamy w dniu 2 czerwca 2013 r. do Chorzowskiego Centrum Kultury na wielkie święto śląskiej pieśni ludowej - Koncert Galowy „Śląskiego Śpiewania”.
Eliminacje rejonowe w Gminnym Ośrodku Kultury w Suszcu odbędą się

16 kwietnia 2013 roku  w godzinach 9.00 - 15.00 (sala widowiskowa)

Szczegółowy regulamin konkursu wraz z harmonogramem oraz kartę zgłoszenia znajdą Państwo na stronie internetowej www.zespolslask.pl . 

Termin zgłoszeń:  6 marzec 2013 rok
Zgłoszenia należy wysłać na adres: 

Zespół Pieśni i Tańca „Śląsk’” im. Stanisława Hadyny, 

ul. Zamkowa 3, 42 – 286 Koszęcin



Wszelkich informacji udziela Śląskie Centrum Edukacji Regionalnej, 
tel. +48 34 310 64 03,e-mail: centrum.edukacji@zespolslask.pl
