KABARET JURKI gościem IX Przeglądu Kabaretów Amatorskich W DECHE

Gminny Ośrodek Kultury w Suszcu zaprasza początkujące kabarety i kabareciarzy, 
a także wszystkich wielbicieli i wielbicielki kabaretu do udziału w IX edycji Przeglądu Kabaretów Amatorskich W DECHE, który odbędzie się w ramach V Suszeckiej Jesieni Kulturalnej. 
Celem przeglądu jest zarówno inspirowanie młodych talentów do poszukiwań artystycznych w  dziedzinie  twórczości kabaretowej, promowanie amatorskich zespołów kabaretowych, inicjowanie twórczej ekspresji jak i konfrontacja dokonań twórczych. 

Gorąca atmosfera, świetna zabawa dla początkujących kabareciarzy - atrakcyjne nagrody i finałowy występ gwiazdy -  Kabaretu JURKI - to wszystko już 9 listopada 2014 roku w sali widowiskowej Gminnego Ośrodka Kultury w Suszcu.

           Regulamin i kartę zgłoszenia przesyłamy w załączniku. Zgłoszenia należy przesłać do: 
31 października 2014 roku.


Rozpoczęcie Przeglądu o godz. 16:00. Bilety w przedsprzedaży: od 6 do 20 października w cenie 20 zł, od 21 października do 7 listopada w cenie 30 zł. W dniu imprezy bilety będzie można nabyć w cenie 40 zł. 

Podczas Przeglądu wręczone zostaną także nagrody laureatom konkursu „Moje podróże – małe i duże”. 

IX Przegląd Amatorskich Kabaretów  W DECHE odbędzie się w ramach V Suszeckiej Jesieni Kulturalnej. 

Bilety będzie można nabyć w biurze Gminnego Ośrodka Kultury w Suszcu codziennie od pon. do pt.  w godzinach od 8:30 do 19:30. Kontakt: Gminny Ośrodek Kultury w Suszcu, 
ul. Ogrodowa 22, 43-267 Suszec, dk@kulturasuszec.pl, 32 212 44 91.

