V SUSZECKA JESIEŃ KULTURALNA

Na jesienne listopadowe wieczory spora dawka kultury!

minny Ośrodek  Kultury w Suszcu  zaprasza  wszystkich mieszkańców gminy, całego powiatu pszczyńskiego oraz sąsiednich miejscowości na  V SUSZECKĄ  JESIEŃ KULTURALNĄ pod patronatem Starosty Powiatu Pszczyńskiego Pawła Sadzy i Wójta gminy Suszec Mariana Pawlasa!

Tegoroczna inauguracja Suszeckiej Jesieni Kulturalnej odbędzie się już 17 października podczas ”Wieczoru Śląskiego – Dlaczego rodzina ?” organizowanego w ramach 25-lecia Koła Związku Górnośląskiego w Suszcu. Podczas spotkania wystąpią: zespół AVOCADO oraz Chór Lutnia ze Strumienia. Wśród zaproszonych gości znaleźli się: prof. dr hab. Ewa Budzyńska, 
ks. dr Przemysław Drąg oraz dr Waldemar Szendera. Zapraszamy wszystkich, na godz. 17:30. 
Wstęp wolny - obowiązują wejściówki (do odebrania w GOK Suszec)  i limit miejsc na widowni.


Już  następnego dnia  - 18 października -  zapraszamy na dawkę dobrego humoru 
w wykonaniu Piotra Bałtroczyka.  Dobrze wszystkim znany konferansjer wystąpi z autorskim programem: „Druga 50-tka Piotra Bałtroczyka”. Rozpoczęcie o godz. 18:00. Bilety w cenie: 
od 24 września do 7 października w cenie 40 zł, od 8 października do 18 października w cenie 45 zł.

Prawdziwie kulturalne uderzenie w ramach 5. Suszeckiej Jesieni Kulturalnej będzie miało miejsce podczas najnowszej premiery spektaklu Amatorskiej Grupy Teatralnej działającej przy suszeckim Kole Związku Górnośląskiego obchodzącej w tym roku swoje 15-lecie ! W piątek 
7 listopada (godz. 18:00) oraz w sobotę 8 listopada (godz. 17:00) zapraszamy na premierę spektaklu „Teść” w reżyserii Bogusława Musiolika na podstawie komedii Adolfa Abrahamowicza. 
Wstęp wolny - obowiązują wejściówki (do odebrania w GOK Suszec)  i limit miejsc na widowni.


9 listopada wszystkich fanów dobrego humoru  zachęcamy do wzięcia udziału 
w IX Przeglądzie  Amatorskich Kabaretów „W DECHE”.  Suszecki przegląd W DECHE jak co roku ściąga liczne młode kabarety z terenu całej Polski, które na deskach sceny walczą o uznanie jury oraz publiczności. Gwiazdą Przeglądu będzie KABARET JURKI, która po zmaganiu młodych kabareciarzy zaprezentuje swój program. Rozpoczęcie o godz. 16:00. Bilety w przedsprzedaży: od 6 do 20 października w cenie 20 zł, od 21 października do 7 listopada w cenie 30 zł. W dniu imprezy bilety będzie można nabyć w cenie 40 zł. Podczas Przeglądu wręczone zostaną także nagrody laureatom konkursu „Moje podróże – małe i duże”.

XI Turnieju Zespołów Ludowych Ziemi Pszczyńskiej im. M. Cieśli „Jak ze Suszca powędruję”.  Turniej odbędzie się 11 listopada,  rozpoczęcie o godz. 15:00. W ramach Turnieju podziwiać będzie można kilka wystaw specjalnie przygotowanych na tę okazję, wystaw prezentujących twórczość lokalnych artystów, rękodzielników. Zapraszamy wszystkich, którym bliska jest tematyka kultury regionalnej. Wstęp wolny.


W tym roku swoje 65-lecie obchodzi także Gminna Biblioteka Publiczna w Suszcu, która zaprasza na obchody jubileuszu w dniu 14 listopada, podczas których wystąpi Czesław Jakubiec 
w programie „Muzyka żartem śpiewana”. Wstęp wolny

V Suszecką Jesień Kulturalną  zakończy koncert „Muzyka w Barwach Jesieni” w Kościele Parafialnym  w Suszcu w dniu 23 listopada o godz. 17:00. 

Wszystkie imprezy za wyjątkiem koncertu „Muzyka w Barwach Jesieni” odbędą się w Sali GOK 
w Suszcu. Bilety oraz wejściówki można nabyć w biurze GOKu od poniedziałku do piątku w godzinach 8:30 – 19:30, tel: 32 212 44 91.
