Big Daddy Wilson w Suszcu
[bookmark: _GoBack]Serdecznie zapraszamy na koncert Big Daddy Wilsona, który odbędzie się 24 kwietnia o godzinie 19 w ramach XIX Międzynarodowego Festiwalu Bluestracje oraz Suszeckich Wieczorów Konesera
Bilety w cenie 25 złotych do nabycia w biurze GOK w Suszcu. Wszelkie dodatkowe informacje dostępne są od poniedziałku do piątku od godziny 8:30 do 19:30 osobiście lub telefonicznie: 32 212 44 91 w biurze GOK przy ulicy Ogrodowej 22 w Suszcu.  
Big Daddy Wilson to amerykański wokalista bluesowy, na którego koncie znajduje się dwanaście kilkakrotnie nagrodzonych płyt. Pochodzący z Edenton w USA, większość życia spędził w Niemczech, gdzie w małym zadymionym klubie rozpoczęła się jego przygoda z bluesem. W 2013 roku jego album „I’m Your Man” został najlepszym bluesowym albumem w Niemczech, zaś w 2014 roku Big Daddy Wilson został ogłoszony najlepszym bluesowym artystą w tym kraju. Przez ostatnie dwadzieścia lat objechał cały świat grając liczne koncerty, pisząc teksty i wydając płyty. W zeszłym roku opublikował swój najnowszy krążek „Time”. 
Bluestracje to międzynarodowy festiwal muzyczny odbywający się od 1998 roku. Festiwal swój początek wziął ze spotkania kilku przyjaciół, których połączyła wspólna muzyczna pasja. Od tego czasu wiele się zmieniło – festiwal z chorzowskiego „Batorego” rozprzestrzenił się między innymi na Katowice, Tarnowskie Góry,  Piekary Śląskie, a od dwóch lat odbywa się również w Suszcu. Bluestracje to nie tylko rodzimi artyści, tacy jak Irek Dudek, Sławek Wierzcholski, zespół Krzak, Nocna Zmiana Bluesa czy Cree, ale również zagraniczne sławy między innymi Sharrie Williams, Magic Slim, Todd Wolfe.
