I MIĘDZYNARODOWY FESTIWAL JAZZ & LITERATURA ZNÓW U NAS!

Zapraszamy na II edycję Festiwalu Jazz & Literatura! W tym roku, już 6 października o godz. 19:00 odbędzie się koncert międzynarodowego kwintetu jazzowego Kenneth Dahl Knudsen Group.

Międzynarodowy kwintet pod przewodnictwem duńskiego kontrabasisty i kompozytora Kennetha Dahla Knudsena gra współczesny europejski jazz o skandynawskim rodowodzie, z dużą dawką improwizacji. Kenneth wydał dotychczas trzy płyty i wszystkie spotkały się ze znakomitym przyjęciem przez krytykę: debiutancki album ‘Strings Attached’, zarejestrowany w Skyline Studios na Manhattanie ‘Clockstopper’ z udziałem nominowanego do nagrody Grammy Johnathana Blake’a oraz najnowszy projekt artysty z orkiestrą ‘We’ll Meet in the Rain’ - każdorazowo Knudsen jest doceniany za śmiałe, nowoczesne kompozycje.

Koncert odbędzie się wyjątkowo w Stajniach Książęcych w Pszczynie, ul. Basztowa 6 – 8, gdyż w tym czasie sala widowiskowa GOK będzie w remoncie.

Bilety w cenie 25 zł można nabyć w biurze GOK w Suszcu, ul. Ogrodowa 22, zarezerwować telefonicznie: 32 212 44 91 wew. 21 lub e-mailowo: aga@kulturasuszec.pl. Rezerwacja jest ważna przez 7 dni, w tym czasie należy uregulować płatność w biurze lub przelewem.

W Polsce Kenneth Dahl Knudsen Group występował kilkakrotnie: w warszawskim klubie Pardon, To Tu, w Blue Note w Poznaniu oraz na Before festiwalu Źródła Nowych Talentów jazz&literatura 2015. W tym roku zespół zagości ponownie w naszym kraju, gdzie ma już swoich wiernych fanów.

Skład zespołu: Tomasz Dąbrowski – trąbka i balkanhorn, Gauthier Toux (Francja) – fortepian, Maxence Sibille (Francja) – perkusja, Ramiro Olaciregui (Argentyna) – gitara, Kenneth Dahl Knudsen – kontrabas oraz kompozycje i aranżacje.
