Gratka dla fanów jazzu!

 Już 12 października o godzinie 19.00 w sali widowiskowej GOK w Suszcu wystąpi  PRIMITIVO_OLEŚ BROTHERS & ANTONI GRALAK

OLEŚ BROTHERS & ANTONI GRALAK „PRIMITIVO” - najnowszy materiał trzech wybitnych osobowości polskiego jazzu, Antoniego „Ziuta” Gralaka, który swoją trąbką nadał szlif najważniejszej ścieżce polskiego off jazzu oraz braci Marcina Olesia i Bartłomieja Olesia, “rytmicznego dream teamu” jak napisał o nich niemiecki magazyn JazzZeitung, uznanych przez kolegium JazzPRESS i RadioJAZZ.FM za najlepszych artystów w kategorii POLSKI JAZZOWY WYKONAWCA ROKU 2016.

Artyści we wspólnym projekcie szukają odpowiedzi na pytanie, jak brzmiałaby muzyka u swego zarania. Eksplorując terytorium dźwięków pierwotnych z całego świata, nie ograniczają się jednak do odgrywania skrupulatnie odnalezionej muzyki, ale przenoszą ją do czasów współczesnych, odnajdując w niej zagubione ogniwo kanonu improwizacji.

PRIMITIVO prezentowane na festiwalach w Polsce i za granicą każdorazowo zachwyca publiczność swym bezpretensjonalnym, prostym pięknem.


Skład:

Antoni Gralak – trąbka

Marcin Oleś – kontrabas

Bartłomiej Oleś – perkusja

Posłuchaj artystów na YouTube klikając w poniższe linki:

https://www.youtube.com/watch?v=bPV5_kg1Dq4
https://www.youtube.com/watch?v=OEiq03bUdHI 

Bilety w cenie 25 zł  można nabyć w biurze GOK w Suszcu, ul. Ogrodowa 22, lub zarezerwować telefonicznie - tel. 32 212 44 91 wew. 21, w ciągu 7 dni dokonać przelewu na dane znajdujące się tutaj i odebrać bilety w dogodnym dla siebie terminie.  W tytule przelewu należy podać: ilość biletów, imię i nazwisko osoby, na którą jest zrobiona rezerwacja oraz dopisek: PRIMITIVO.
