SPEKTAKL PIETA
	            Gminny Ośrodek Kultury w Suszcu zaprasza na niezwykłe przedstawienie teatralne -  

„PIETA” w reż. Zenona Fajfera  w dniu 1 kwietnia 2012 roku (sala widowiskowa GOKu).
„Pieta” to  w sztukach plastycznych przedstawienie Matki Boskiej trzymającej na kolanach martwego Chrystusa. „Pieta” najczęściej kojarzona z postacią Michała Anioła, najbardziej znana i najbardziej rozpoznawalna jego rzeźba to właśnie bolejąca Matka pochylona nad ściągniętym z krzyża ciałem Syna. Na przedstawienie w reżyserii Zenona Fajfera, pod takim właśnie tytułem serdecznie zapraszamy do suszeckiego domu kultury 1 kwietnia 2012 roku na godz. 17:30. „Gdybym sama nie doświadczyła tego przeżycia trudno byłoby mi uwierzyć, że „działania aktorskie” mogą spowodować takie „pokutne oczyszczenie duchowe”” – tak 
o spektaklu mówi Krystyna Koziołek menedżer przedsięwzięcia, autorka Rekolekcji Teatralnych realizowanych w oparciu o kontrowersyjny spektakl Rafała Kmity „Casting” 
z błogosławieństwem i przy aktywnym udziale Bp Antoniego Długosza, „Nawet Watykan to pochwalił” – wspomina. W roli Marii Beata Schimscheiner w roli Obcego i Apostoła Tomasz Schimscheiner, aktor telewizyjny i teatralny, gra między innymi w serialach „Na wspólnej”, „Szpilki na Giewoncie”, „Plebania”, „Na dobre i na złe”, a na co dzień także na scenach krakowskich teatrów.  

	Bilety do nabycia w biurze Gminny Ośrodku Kultury w Suszcu od pn. do pt. od 8.00 do 19.30, dk@gok.suszec.pl, tel. 32/ 212 44 91. Cena biletu to koszt 10 zł. 




