Szanowni Państwo,

informuję, iż Wydział Terenów Wiejskich Urzędu  Marszałkowskiego Województwa Śląskiego udostępnił na stronie internetowej http://prow.slaskie.pl „Kalendarium wydarzeń”, w którym będzie można zamieszczać informacje o planowanych wydarzeniach artystycznych, kulturalnych, sportowych i innych spotkaniach, konferencjach itp., które będą współfinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich. 

Na terenie każdej LGD organizowane są imprezy, które otrzymały dofinansowanie w ramach PROW 2007-2013. Warto o nich informować.  W związku z powyższym zwracam się do Państwa z prośbą o bieżące przekazywanie niezbędnych informacji (data planowanego wydarzenia, temat, krótki opis, ewentualnie załączniki) celem zamieszczenia w naszym kalendarium. Proszę również o przekazanie niniejszej informacji beneficjentom, którzy realizują projekty na terenie Państwa lokalnej grupy działania w ramach działania „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju”.

Informacje na temat planowanych wydarzeń należy przesyłać w formie elektronicznej na adres e-mail: msobol@slaskie.pl. 

Mam nadzieję, że funkcjonowanie kalendarza imprez przyczyni się do promocji projektów realizowanych w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 w województwie śląskim.

W przypadku pytań proszę o kontakt.

Z poważaniem,

Małgorzata Sobol

Wydział Terenów Wiejskich

Urząd Marszałkowski Województwa Śląskiego

Międzywydziałowy Zespół Zadaniowy w Częstochowie

ul. Sobieskiego 7, 42-200 Częstochowa

tel./fax +48 (34) 39 01 252

e-mail: msobol@slaskie.pl
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KALENDARIUM WYDARZEŃ PROW 2007-2013
DATA WYDARZENIA (ewentualnie daty)

	dzień – miesiąc – rok




TYTUŁ WYDARZENIA

	


KRÓTKI OPIS WYDARZENIA

	


ZAŁĄCZNIKI: 

	pliki, linki itp.




