LEŚNY RODZINNY PLENER FOTOGRAFICZNY

Serdecznie zapraszamy dzieci, młodzież, rodziców i dziadków na Leśny Plener Fotograficzny! 
Tu nie trzeba mieć super-aparatu, doświadczenia i dużych umiejętności, bo liczy się dobra zabawa!

Leśny Plener Fotograficzny to propozycja rodzinna - podczas sobotniego spaceru po suszeckim lesie fotografik Dawid Musiolik zdradzi podstawowe tajniki fotografi - pokaże jak kadrować, łapać światło, na co uważać, czego unikać - tak, aby zdjęcia, które robimy były naprawdę dobre, ciekawie, żeby fajnie się je oglądało.

Plener odbędzie się w sobotę, 30 kwietnia od godz. 10:00 zbiórką przy posesji na ul. Na Grabówki 81 w Suszcu, następnie odbędzie się spacer po lesie z warsztatatmi fotograficznymi, a na koniec odbędzie się wspólny piknik.

Na Plener należy zabrać ze sobą dowolny aparat fotograficzny, a także smakołyk, którym podzielimy się z innymi podczas pikniku. Organizatorzy zapewniają kiełbasę, chleb oraz kawę i herbatę.

Wydarzenie jest bezpłatne, jednak obowiązują zapisy w biurze GOK od pn. do pt. od 8:30 do 19:30 lub telefonicznie 32 212 44 91. Szczegółowych informacji odnośnie Pleneru i całego projektu udziela Agnieszka Zielonka-Mitura, e-mail: aga@kulturasuszec.pl.

Każda osoba biorąca udział w wydarzeniu musi wypełnić kartę zgłoszeniową, gdyż Plener odbywa się w ramach projektu "Start z kulturą!" i jest finansowany ze środków Fundacji BGK w ramach programu "Na dobry początek!".
