Bilety na drugi występ  Kabaretu Młodych Panów w  Suszcu już dostępne !

W związku z ogromnym zainteresowaniem występem Kabaretu Młodych Panów w Suszcu
 z przyjemnością informujemy o  uruchomieniu  sprzedaży nowej puli biletów na drugi występ KMP
 w dniu 14 grudnia 2017 r. o godz. 20:30.

Jeżeli czytasz ten tekst, to już jesteś na dobrej drodze do szczęścia - nie jesteś wśród 3% analfabetów w Europie! Mało tego, jesteś krok od wzięcia udziału w najnowszym spektaklu Kabaretu Młodych Panów pt. "BOGOWIE".

Ten program pomoże rozwiązać Twoje problemy - sprawi, że zapomnisz o nich nie tylko na dwie godziny. Jak za dotknięciem czarodziejskiej różdżki znikną wszystkie Twoje troski. Kiedy minie ten czas, wszystko będzie zależeć już tylko od Ciebie. Musisz stać się nie tyle kowalem własnego losu, ile BOGIEM własnego życia.

Nie pytaj, co Młodzi mogą zrobić dla Ciebie, ale co sam możesz zrobić dla siebie.

 Ten spektakl nie załatwi Twoich spraw, ale da Ci wskazówki, da Ci wiarę, da Ci siłę. Chcesz być jak Młody BÓG? Przestań chcieć! Bądź! Pamiętaj, Twoje szczęście jest w Twoich rękach.

 “Szczęście nie jest ani dziełem przypadku, ani darem bogów. Szczęście to coś, co każdy z nas musi wypracować dla samego siebie”. Erich Fromm

 Bilety w cenie 60 zł/os.

Bilety można zakupić w biurze GOK od pn. do pt. od 8:30 do 19:30, a także przelewem po uprzedniej rezerwacji telefoniczne (32 212 44 91 wew. 21). Rezerwacje są ważne przez 7 dni kalendarzowych, jeśli w tym czasie nie zostanie uregulowana płatność, rezerwacja jest anulowana.
