Dni EKO Sąsiada

Dzień Sąsiada to święto, które oficjalnie obchodzone jest na całym świecie. Jak można świętować ten dzień? Poprzez sąsiedzkie inicjatywy! Są to wydarzenia organizowane przez sąsiadów, dla sąsiadów, z sąsiadami. Korzyści z dobrych relacji z sąsiadami jest wiele, ponieważ po prostu dobrze się mieszka, jeśli zna się osoby mieszkające wokół nas.

W tym roku, ze względów epidemiologicznych, nie możemy cieszyć się sąsiedzką przyjaźnią podczas grillów, pikników, rozgrywek sportowych. Nie oznacza to jednak, że nie możemy działać na rzecz poprawy życia – zarówno sąsiadów, jak i naszego własnego!

Serdecznie zachęcamy do wszelkich bezpiecznych form sąsiedzkiej samopomocy i współpracy. My natomiast, jako Organizatorzy akcji „Dni EKO Sąsiada”, w ramach tegorocznej edycji specjalnej ogłaszamy konkurs na najciekawszy eko-(mikro)ogródek! 
Można go zrobić samodzielnie, tylko na swojej posesji, balkonie, tarasie czy działce lub… podzielić się zadaniami i pomysłami razem z sąsiadami, udokumentować fotograficznie/filmowo stan przed i po działaniach, a następnie przesłać dokumentację wraz ze zgłoszeniem konkursowym do Gminnego Ośrodka Kultury w Suszcu. Ostateczna realizacja pomysłów zależy tylko od Was, za to świetne nagrody są po naszej stronie!

O tym, jak podejść do eko-zmian i jak zgłosić swój mały kawałek nieba (a w zasadzie to nawet ziemi) do konkursu można przeczytać w regulaminie. Konkurs trwa od 5 czerwca do 20 października 2020 roku.

Jeśli masz pytania, zapraszamy do kontaktu z Łukaszem Żydkiem i Agnieszką Zielonką-Miturą z biura merytorycznego GOK, od poniedziałku do piątku w godz. 8:00 – 16:00, tel.:  32 212 44 91 wew. 21, e-mail: dnisasiada@kulturasuszec.pl.
