Królewskie ferie z GOKiem!
Kto z nas nie marzył o tym, aby zostać królem czy królową? Żeby mieć własne królestwo?
Z nami wszystko jest możliwe! 
W trakcie gry dzieci poznają tajemniczą historię Królestwa Goklandii, w którym zabrakło króla i królowej! Mieszkańcy królestwa pilnie poszukują nowych władców, więc ogłaszają konkurs! Ochotnikom i ochotniczkom do objęcia tronu codziennie będą zadawać specjalne zadanie. Zadanie trzeba będzie udokumentować fotograficznie lub filmowo i wysłać mailem do Królewskiej Rady! 
W realizacji zadań pomogą: 
– Magiczne Pudełko, zawierające specjalną mapę, zadania na cały okres ferii, tajemniczą księgę oraz materiały potrzebne do wykonania zadań;
– podpowiedzi i instrukcje na stronie na Facebooku (GOK Suszec) i na stronie www Królestwa Goklandii (www.kulturasuszec.pl).
Po wykonaniu i udokumentowaniu wykonania wszystkich zadań, dzieci zostaną zaproszone przez Radę Królewską (indywidualnie, w towarzystwie osoby dorosłej) na uroczystość koronacji!

Zapraszamy dzieci w wieku 6 – 10 lat do wspólnej, feryjnej zabawy!
Gra potrwa od 4 do 17 stycznia.
Odbiór Magicznych Pudełek: 4 stycznia w godzinach 14:00 – 18:00
Zakończenie gry – koronacja: 17 stycznia.


SZCZEGÓŁY DOTYCZĄCE KRÓLEWSKICH FERII:
– gra jest kierowana do dzieci w wieku 6 – 10 lat;
– obowiązuje limit miejsc i zapisy przez portal strefazajec.pl od 23 do 29 grudnia 2020 r.;
– koszt udziału, 50 zł, jest przeznaczony na Magiczne Pudełko, zawierające książkę, mapę zadań i materiały niezbędne do ich wykonania oraz podarunek podczas koronacji;
– zadania do zrealizowania będą miały wymiar rzeczywisty, nie wirtualny – czyli dziecko będzie wykonywać zadania bez użycia komputera;
– każde wykonane zadanie należy udokumentować fotograficznie lub filmowo (wystarczy finalny efekt) i wysłać zdjęcie lub filmik mailem na adres: aga@kulturasuszec.pl;
– ostatniego dnia ferii, dzieci, które wykonają wszystkie zadania, zostaną zaproszone po indywidualny odbiór królewskich podarunków;
 - ZAPISY NA KRÓLEWSKIE FERIE: strefazajęc.pl 
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