29. FINAŁ WIELKIEJ ORKIESTRY ŚWIĄTECZNEJ POMOCY  W SUSZCU

31 stycznia cała Polska zagra dla Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy, zagramy i my!  
Sztab w Suszcu zaprasza na 29. Finał WOŚP online!
Finał z głową – takie hasło przewodnie towarzyszy tegorocznej zbiórce. Tym razem skupiamy się na zakupie sprzętu dla laryngologii, otolaryngologii i diagnostyki głowy.
Wolontariusze suszeckiego sztabu będą kwestować na terenie gminy od wczesnych godzin porannych.  Zaś w sztabie prowadzona będzie relacja online od  godz. 14:00 do godz. 17:00. W tym czasie na scenie zaprezentują się: zespoły  taneczne Mini K-BOOM,  K-BOOM oraz Hula Hop, Młodzi Gniewni  Gitarzyści, Amelia Gerus, Kornelia Zelcer –Maleszewska oraz Agnieszka Pasieka i Jacek Świtacz. Relację na żywo będzie można obserwować na facebook’u Gminnego Ośrodka Kultury w Suszcu oraz Sztabu WOŚP Suszec a także na youtubie GOK Suszec. 
Link do wydarzenia: https://www.facebook.com/events/712567326113627/?active_tab=discussion 
W  dniu finału zapraszamy także na Kiermasz Ciast w godz. 11:00 – 17:00 na Placu Św. Jana w Suszcu, gdzie będzie można zaopatrzyć się w pyszne domowe ciasta. 

Tegoroczne licytacje gadżetów prowadzone są wyłącznie na allegro. Wszystkie aukcje można znaleźć tutaj: https://allegro.pl/uzytkownik/kkkrzempek?bmatch=cl-dict210105-ctx-uni-1-3-0112. Przypominamy, że licytacje kończą się z godz. 18:00 w dniu 31 stycznia.

Zachęcamy także do bezpośredniego wsparcia sztabu, poprzez wpłaty na eSKARBONKĘ: https://eskarbonka.wosp.org.pl/r1axk2?fbclid=IwAR13C0WAm54OMWqDvZEr7Tdq9xua8XZLF3rheyj4nwLH_uiY3hzkd7RIQMU
W ramach tegorocznego finału zapraszamy Was na:
- przedstawienie jasełkowe Przedszkola Publicznego w Suszcu,
 - warsztaty kreatywne dla dzieci,
- popisy fortepianowe i gitarowe,
 - występ zespołu tanecznego K-BOOM,
- wirtualną przejażdżkę rowerem z UKS Krupiński Suszec.

Startujemy o godz. 16:00!

