Spektakl „ŚWINKI 3 – PEPA, MELA, KWI” w ramach kolejnej Niedzieli z Bajką!

„ŚWINKI 3 – PEPA, MELA, KWI”  to bajka muzyczna opowiadająca historię 3 Świnek, które zaczynają samodzielne życie. Uwielbiają tańce i zabawy i niekoniecznie mają ochotę zastosować się do poleceń mamy, aby wybudować sobie solidne domki, w których będą mogły czuć się bezpiecznie. Tymczasem zbliża się zima, a na dodatek w okolicy zaczyna grasować głodny wilk.
Jak potoczą się losy 3 Świnek? Co robią w naszej bajce Królewna Śnieżka, Kot w butach, Pinokio i Baba Jaga? Czy warto być pracowitym i słuchać rodziców?
Jeżeli chcecie się przekonać – zapraszamy na bajkę „Świnki 3 – Pepa, Mela, Kwi” w wykonaniu zawodowych aktorów scen śląskich.
[bookmark: _GoBack]Spektakl na żywo będzie można zobaczyć na facebook’u  i youtube Gminnego Ośrodka Kultury w Suszcu w dniu 25 kwietnia 2021 roku o godz. 16:00.   Jeśli sytuacja epidemiologiczna ulegnie zmianie, spektakl odbędzie się w sali widowiskowej Gminnego Ośrodka Kultury w Suszcu.
Kontakt: e-mail: kasia@kulturasuszec.pl, telefon:  32 212 44 91 wew. 23. Zachęcamy do odwiedzenia naszego facebook’a i instagrama.

