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Szanowni Państwo 

 

Regionalny Ośrodek Wspierania Ekonomii Społecznej 2.0 zaprasza do korzystania z bezpłatnego wsparcia w następującym zakresie:

1. Wsparcie doradcze dla osób fizycznych będących w dewaloryzowanej sytuacji (w szczególności osób bezrobotnych lub biernych zawodowo). Doradztwo obejmuje następujący zakres:  
· diagnoza sytuacji społeczno- zawodowej;

· działania motywacyjne;

· pomoc w określeniu rozwoju zawodowego, w tym możliwość przygotowania Indywidualnego Planu Działania;

· wsparcie w budowaniu kompetencji społecznych.

2. Usługi wsparcia o charakterze reintegracyjnym dla osób zatrudnionych w przedsiębiorstwach społecznych. Pomoc doradcza może dotyczyć wsparcia indywidualnego lub obejmować cały zespół pracowników. 

Usługi te:
· świadczone są w formie dostosowanego do potrzeb wsparcia obejmującego osoby zatrudnione w przedsiębiorstwie społecznym;

· świadczone są przez specjalistów w zakresie reintegracji zawodowej i społecznej; 

· obejmują w szczególności działania motywacyjne, pomoc w określeniu rozwoju zawodowego, budowanie kompetencji społecznych oraz zagadnienia z zakresu budowania zespołu i rozwiązywania konfliktów, 

· oparte są o proces rozpoznawania indywidualnych potrzeb.

Pomoc świadczona jest przez doradców kluczowych – psychologów, doradców zawodowych specjalistów w zakresie reintegracji społecznej i zawodowej. Udzielane wsparcie objęte jest klauzulą poufności.

3. Promocja działań z zakresu ekonomii społecznej
Działanie obejmuje m.in.:  

· promowanie przykładów dobrze prosperujących podmiotów ekonomii społecznej; 
· wsparcie w tworzeniu i promocji partnerstw działających z udziałem podmiotów ekonomii społecznej oraz partnerów gospodarczych, społecznych lub jednostek samorządu terytorialnego;
· upowszechnianie wiedzy o: zasadach prowadzenia działalności gospodarczej, zasadach uruchamiania przedsiębiorstw społecznych, możliwych do pozyskania środków na rozwój  przedsiębiorstw społecznych rozwoju sieci współpracy lokalnych/ponadlokalnych podmiotów, zmieniających się przepisach prawa dotyczących podmiotów ekonomii społecznej.

Działanie realizowane jest przez animatorów  i doradców.  W chwili obecnej możliwe jest organizowanie działań w formie online. 

4. Dofinansowanie powstania miejsc pracy w przedsiębiorstwach społecznych.

W ramach tego działania doradca biznesowy udziela:

· pomocy w diagnozie potrzeb klienta oraz oczekiwanych efektów działania; 

· pomocy w przygotowaniu planu działania dostosowanego do specyficznych potrzeb klientów;
· wdrożeniu planu działania (szkolenia, doradztwo, wsparcie finansowe itd.);
· monitorowaniu wdrożenia planu działania;
· ocenie rezultatów planowanych działań;
· opracowywaniu ścieżek wsparcia rozwojowego oraz ścieżek reagowania na sytuacje kryzysowe;
· identyfikacji potrzeb;
· wsparciu w poszukiwaniu i w wdrażaniu innowacji.
Regionalny Ośrodek Wspierania Ekonomii Społecznej 2.0 organizuje wsparcie dla osób wykluczonych lub zagrożonych wykluczeniem społecznym za pośrednictwem podmiotów ekonomii społecznej, w tym poprzez udzielenie dotacji na zakładanie przedsiębiorstw społecznych.

ROWES 2.0 prowadzi nabór ciągły  pomysłów na utworzenie miejsc pracy w podmiotach ekonomii społecznej tj. prowadzące działalność gospodarczą fundacje i stowarzyszenia, spółdzielnie socjalnych, spółki zoo non profit. Miejsca pracy tworzone są dla osób zagrożonych wykluczeniem społecznym.

 Nabór pomysłów  składa się z dwóch etapów:

 - złożenie pomysłu na prowadzenie biznesu;

- przygotowanie biznes planu.

Szczegółowe informacje dotyczące działań prowadzonych przez nasz Ośrodek znajdują się na stronie: https://rowes.com.pl/
Wszystkie proponowane działania realizowane są w ramach projektu pt.: „Regionalny Ośrodek Wspierania Ekonomii Społecznej 2.0”, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
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