Ruszają zapisy na zajęcia w nowym sezonie kulturalnym!


W tym roku pojawi się parę nowości, jak również sprawdzone formy aktywności z poprzedniego roku. Wśród nowości będzie można znaleźć: ceramikę, naukę gry na ukulele i flecie oraz Klub Rodzica. 

Jak co roku, przygotowujemy także DZIEŃ OTWARTY, podczas którego będzie można uzyskać szczegółowe informacje o zajęciach, poznać naszych instruktorów, czy skorzystać z 10% rabatu na karnety miesięczne. Dzień Otwarty odbędzie się 7 września od godz. 17:00 do  godz. 19:00.

🔴 ZAPISY ➡ STREFA ZAJĘĆ:
Zapisy na zajęcia prowadzone są poprzez strefę zajęć ➡ https://www.strefazajec.pl/company/GOK-Suszec-id900.html. Dzięki utworzeniu własnego konta można na bieżąco śledzić płatności oraz wszelkie zmiany. Przed zapisem należy dokonać rejestracji klikając w link MOJE KONTO.
🔴 PŁATNOŚCI ZA ZAJĘĆ:
W strefie zajęć możliwa jest opcja szybkiej płatności internetowej poprzez PayU – zachęcamy do skorzystania z możliwości płatności bezgotówkowej.
🔴 EPIDEMIA:
Z uwagi na dynamiczną sytuację w naszym kraju, której uważnie się przyglądamy, w każdym momencie może nastąpić zawieszenie zajęć stacjonarnych. Zapisując się na zajęcia prosimy o zapoznanie się z obowiązującym regulaminem, dostępnym na kulturasuszec.pl, w którym znajdziecie Państwo m.in. informacje o:

· obowiązkowych maseczkach w budynku,
· konieczności dezynfekcji rąk,

· zachowaniu dystansu.

🔴 INFORMACJA O ZAJĘCIACH:
Wszelkie informacje dostępne są na:

· https://www.strefazajec.pl/company/GOK-Suszec-id900.html
· www.kulturasuszec.pl

· https://www.facebook.com/GOKSuszec/?ref=pages_you_manage
· lub zajecia@kulturasuszec.pl

Do zobaczenia w Gminny Ośrodek Kultury w Suszcu!
